
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 
CNPJ N.° 24.659.161/0001-50 

RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se 
ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 
Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto 
Bozoki n° 305, com a presença todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de 
Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. 
Ato seguinte o Senhor Presidente em conformidade com o artigo 140 do Regimento 
Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Matérias vindas do Poder Executivo: 1° Projeto de Lei n° 354/2021 
"Institui o Programa de Compras Públicas "Empreende Sonora". Indicação do 
Vereador José Fábio dos Santos, "Viabilizar a Atualização da Lei n.° 285/2001-
Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Sonora- MS". Matérias 
apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: Indicação do 
Vereador Francisco Deuzimar Lima, "Viabilizar ao executivo a possibilidade de criar 

um programa habitacional voltado para os servidores públicos do município." Indicação 

do Vereador Dalmi Alves, "Viabilizar para que seja realizado pelo executivo municipal, 

um aumento na contrapartida do percentual pago ao plano de saúde CASSEMS." 
Indicações da Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, "Viabilizar a aquisição 

de uma impressora e de um celular para a sala de fisioterapia do PSF-I, bem como 
aumentar a internet da mesma". "Viabilizar junto ao executivo que realize um estudo 

para conceder folga ao servidor público e o funcionário público municipal que estiver 

de aniversário". USO DA TRIBUNA Fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, onde 

cumprimentou a todos e falou sobre sua indicação o aumento da contrapartida do 

executivo para a CASSEMS, pois o servidor merece, em virtude do momento que 

estamos passando. ORDEM DO DIA: Não houve matérias para deliberação. 

EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da 

Silva, falou sobre sua próxima indicação que é a instalação de um ar- condicionado na 

recepção da gerencia de saúde, pois lá pega muito sol e com isso fica um calor 

insuportável para os funcionários e para os usuários da saúde. Em seguida fez uso da 

palavra a Vereadora Flavia Porto da Mota Vasconcelos, onde cumprimentou a todos e 

hoje em especial aos médicos que presta serviço em nosso município por ser o seu 

dia, parabenizar também aos pares pelas indicações do dia. E ainda falou sobre o 

Outubro Rosa-Prevenção da Saúde da Mulher, convidou as mulheres para 

participarem da Zumba Tagarela, onde terá uma palestra com a nutricionista Laira 

Rocha com o tema "A importância da alimentação na Prevenção do Câncer e logo 

após a palestra aula de zumba com o professor Tom". Em seguida fez uso da palavra 

o Vereador Francisco Deuzimar de Lima, que parabenizou seus colegas pelas 

aprovações dos projetos, em especial ao Vereador Dalmi, por sua indicação sobre o 



aumento do repasse para a CASSEMS e em relação a sua indicação convida aos 
colegas para participarem juntos a ele, pois é muito importante à possibilidade de um 
programa habitacional para os servidores públicos municipal e estadual, e em nome 
do Dr Izidro parabenizar aos médicos de nosso município pelo seu dia e em tempo 
parabeniza os professores pelo seu dia em nome dos nobres colegas Laudir, Flávia e 
sua esposa Silvania. Em seguida fez uso da palavra o Vereador José Fábio dos 
Santos, após cumprimentar a todos parabenizou os colegas da casa que são 
professores o Vereador Laudir e a Vereadora Flávia e estendendo á todos os 
professores e logo após falou sobre sua indicação que é a restruturação da Lei 285, 
que onde na verdade essa indicação foi refeita inclusive era o mesmo gestor e na 
ocasião 2019 o prefeito falou que estava sendo feito um estudo e que já estamos em 
2021 e nada desse estudo, então fica aqui o apelo para que o Sr Prefeito faça essa 
restruturação e que seja rápido e espera também que o Prefeito seja generoso com o 
aumento dos servidores. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim 
Cassiano Teixeira, onde cumprimentou a todos e pediu ao jurídico que fizesse a 
seguinte indicação contratação de pessoas com deficiências, para que essas pessoas 
possam ter uma melhor qualidade de vida e a outra indicação é que fosse feito um 
convenio com a rádio para divulgação das vagas de trabalho e por último uma 
reclamação ao executivo, pois o mesmo já fez vários pedidos para a sua região e não 
foi atendido. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos Dantas 
Santos, cumprimentou a todos os colegas e em fez uma cobrança ao líder do prefeito 
o Vereador Jansen sobre a sua indicação e da Vereadora Flávia que é a implantação 
do SAMU, onde até já conseguiram emenda para isso e falou de suas indicações que 
é a folga do servidor no dia do seu aniversario, onde o mesmo pode comemorar com 
os seus familiares e sobre a sua outra indicação, que em suas visitas aos postos de 
saúde, ela viu a necessidade de uma impressora e um celular para o melhor 
andamento nos atendimentos e encerrou parabenizando seus colegas pelas 
indicações. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, parabenizou os 
Vereadores pelas indicações propostas, aonde estas vão de encontro com o que a 
população necessita e o que a população espera dos nobres Vereadores para que 
possam trazer as demandas para o Legislativo e Executivo. Deixou registrado os 
parabéns a todos os médicos do nosso município, estado, Brasil e mundo, onde fica 
seu profundo agradecimento, deixa também registrado o seu agradecimento aos 
médicos que o atenderam na Fundação e ainda o seu abraço e agradecimento eterno 
ao Dr Juliano e Dra Rayla de Rondonópolis e a Dra Rayla um agradecimento especial 
pelo acolhimento de minha família, nesta data também comemora-se o Dia Do Pintor, 
onde os parabenizo por sua data e que cada vez mais as portas se abram para eles. 
Quero aqui deixar registrado que no sábado estive no salão paroquial para 
acompanhar a comemoração do Dias dos Professores e em nome de todos os 
Vereadores e Vereadoras pude falar o compromisso de cada um de nós com a 
população, deixo aqui meus parabéns aos professores em nome da Vereadora Flávia 
e do Vereador Laudir e em nome da Gerente de Educação Clotilde, estendo a todos 
os professores minha gratidão eterna aos formadores de profissões. Desejo a todos 
uma excelente semana. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E 
Eu Alexandro Rodrigues de Campos 10 Secretário lavrei a presente Ata que após lida, 
discutida e se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 


